



ROMÂNIA

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SOHATU, JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 28.05.2013 în ședința extraordinară a Consiliului Local Sohatu convocată prin Dispoziția primarului comunei Sohatu nr. 52 din 24.05.2013

Ședința este deschisă de secretarul comunei Sohatu, dl. Scrisu Ionel care propune alegerea unui președinte de ședință. Dl. consilier Dragne Marin propune pentru funcția de președinte de ședință pe domnul consilier Ciulei Constantin Florea.

În continuare domnul secretar întreabă consilierii dacă mai sunt și alte propuneri. Domnul consilier Dragne Tudor propune pentru funcția de președinte pe domnul Grigore Constantin. Nemaifiind și alte propuneri se supun la vot propunerile domnilor consilieri Dragne Marin și Dragne Tudor. După efectuarea votării s-a constatat că domnul consilier Ciulei Constantin Florea a fost ales cu unanimitate de voturi, președinte de ședință, pe o perioadă de trei luni. În continuare secretarul consiliului face apelul nominal al consilierilor și îl informează pe domnul președinte de ședință Ciulei Constantin Florea că sunt prezenți în sală un număr de 10 consilieri din totalul de 11 în funcție, absent fiind domnul consilier Iordache Cătălin.

Dl. Președinte de ședință ia cuvântul și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în conformitate cu prevederile Legii nr.215/2001. Procesul verbal supus la vot este aprobat cu 10 voturi pentru, față de 10 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință Ciulei Constantin Florea, dă cuvântul domnului primar Dumitru Grigore care prezintă punctele de pe ordinea de zi, și anume;

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Sohatu;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Consiliului Local al comunei Sohatu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOAQUA Călărași.

Ordinea de zi propusă și prezentată de domnul primar Dumitru Grigore, este aprobată cu 10 voturi pentru, față de 10 consilieri prezenți.

Domnul președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la punctul nr.01 de pe ordinea de zi a ședinței și anume proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Sohatu.

Dumitru Grigore – Primar

V-au fost înmânate materialele, dacă aveți nelămuriri sau doriți să adăugați ceva , dacă nu să supunem la vot proiectul de hotărâre.

Nefiind nelămuriri de clarificat domnul președinte de ședință Ciulei Constantin Florea supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului comunei Sohatu, fiind aprobat cu 10 voturi pentru față de 10 consilieri prezenți aceasta urmând a fi Hotărârea Consiliului Local Sohatu nr.09/2013.

În continuare dl președinte de ședință Ciulei Constantin Florea dă cuvântul domnului primar Dumitru Grigore pentru a prezenta proiectul de hotărâre de la punctul nr.02 de pe ordinea de zi a ședinței privind aprobarea aderării Consiliului Local al comunei Sohatu la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ECOAQUA Călărași.

După prezentarea proiectului domnul președinte de ședință Ciulei Constantin Florea supune la vot proiectul de hotărâre de la punctul nr. 02 a ședinței, fiind aprobat cu 10 voturi pentru, față de 10 consilieri prezenți, aceasta urmând a fi Hotărârea Consiliului Local Sohatu nr.10/2013.

Nemaifiind și alte probleme de analizat și de discutat la ordinea de zi, dl.președinte de ședință mulțumește consilierilor de participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR,

Întocmit Secretar-Dactilograf: Mircea Mirela

